

ГОССЕКТОР

Новый ГОСТ потребует более высокого уровня интеграции ОПС

Проект нового национального стандарта ГОСТ Р «Услуги по построению системы мониторинга вывода сигналов на «01» и «112» от автоматических систем противопожарной защиты» передан на публичное обсуждение. Разработчик ГОСТа (ТК 001 Росстандарта) рассчитывает в сентябре завершить процедуру согласования проекта с отраслевым сообществом и провести его экспертизу. Затем документ будет передан на утверждение в Росстандарт.

Новый ГОСТ Р, кроме прочего, требует интеграции адресных ОПС различных производителей с возможностью снятия информации «до датчика». Иными словами, речь идет о расшифровке извещений с точностью до извещателя, а не номера раздела.

Во время разработки нацстанданта в состав ТК 001 вошли десять новых членов, в том числе компании «Аргус-Спектр», «Газпром газобезопасность» и «Пожтехаудит».

Источник: *psopb.ru*

300 млн ₽

потратит Минтранс на внедрение системы «ЭРА-ГЛОНАСС» в Крыму в 2015 году

Центробанк может нанять ЧОПы для охраны своих объектов

С 1 ноября 2015 года Центробанк России и ФГУ «Управление вневедомственной охраны» расторгают договор о сотрудничестве. По данным годового отчета, Центробанк тратит на охрану объектов 4,9 млрд рублей в год. Деятельность по обеспечению безопасности объектов будет передана по конкурсу ЧОПам либо ведомственной охране. Посты вневедомственной охраны МВД останутся на критически важных объектах, перечень которых определяет правительство.

Сама вневедомственная охрана МВД РФ в соответствии с поручением президента Пр-378 сокращает штатную численность на 43,3 тысяч человек (около 10%), что приведет к расторжению договоров на охрану не только зданий Центробанка, но и объектов других министерств и ведомств, в частности Минобразования и Минкультуры.

Уже известно, что Минобразования обратилось в правительство за разрешением на создание собственной ведомственной охраны, а Минкультуры согласовывает перечень музеев, библиотек и архивов, где останутся полицейские посты. Правом создавать вневедомственную охрану либо передавать эту деятельность на аутсорсинг уже наделены Минобороны, МЧС, Минфин, а также шесть отраслевых министерств (Минэнерго, Минкомсвязь, Минсельхоз, Минтранс, Минпромторг и Минстрой), Госрезерв, Росжелдор, Спецстрой, Роскосмос, госкорпорации «Росатом» и «Ростехнологии». По данным профсоюза работников негосударственной сферы безопасности, услуги частных охранных компаний примерно вдвое дешевле аналогичных услуг МВД РФ.

Источник: *ru-bezh.ru*

Мобильные операторы оплатят передачу информации о ДТП

Минкомсвязи рассчитывает до 14 сентября текущего года завершить процедуру публичного обсуждения поправок в 126-ФЗ «О связи». За операторами мобильной связи предлагается закрепить обязанность бесплатно обеспечивать пропуск трафика для функционирования системы «ЭРА-ГЛОНАСС» при передаче информации о дорожно-транспортных и других происшествиях. Затраты каждого оператора на присоединение к «ЭРА-ГЛОНАСС» во всех регионах страны составят порядка 25 млн рублей; планируется, что эти средства будут компенсированы государством. Датчики для передачи информации о ДТП через систему «ЭРА-ГЛОНАСС» со следующего года будут устанавливаться на все автомобили российского производства, транспортные средства, перевозящие пассажиров и опасные грузы, а также на мусоровозы, выпускаемые на территории стран Таможенного союза. С 1 января 2017 года требование коснется всех новых личных авто, которые будут продаваться на территории ТС.

Источник: *government.ru*

Дмитрий Rogozin ввел ответственность чиновников за «Безопасный город»

Все решения межведомственной комиссии (МВК) по вопросам развития аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» (АПК БГ) с августа 2015 года получают статус поручений правительства и являются обязательными к выполнению. Об этом заявил вице-премьер Дмитрий Rogozin на заседании МВК в Ростове и добавил, что до сих пор причастные федеральные и региональные министерства не проявляли должной активности в реализации АПК БГ, переложив всю ответственность на МЧС.

«МЧС — это не бурлак, который один тянет по реке баржу. Все заинтересованные структуры должны будут финансово и организационно участвовать в развитии „Безопасного города“, — подчеркнул вице-премьер.

Концепция развития АПК «Безопасный город» утверждена постановлением правительства 3 декабря прошлого года. Кроме определения источников финансирования и соисполнителей на федеральном и региональном уровнях, в документе оговаривалась разработка требований к техническим параметрам систем.

Источник: *donland.ru*

20 млн ₽

направит Росстандарт на субсидирование разработки ГОСТов

Новые ГОСТы: дайджест Росстандарта

С 1 апреля 2016 года на территории РФ для добровольного применения будут введены стандарты, классифицирующие уязвимости информационных систем и правила их описания. Как сообщает пресс-служба Росстандарта, также будет введен в действие ряд документов, разработанных ФГБУ ВНИИ ГОЧС: ГОСТы по классификации устройств очистки и регенерации воздуха (ГОСТ Р 22.3.09-2015) и средств поиска людей в завалах, газопылезащитным респираторам (ГОСТ Р 22.9.04-2015), а также методам испытаний аварийно-спасательного инструмента (ГОСТ Р 22.9.27-2015) и машин (ГОСТ Р 22.9.29-2015). Кроме того, ведомством были приняты девять стандартов на космическую технику, которые вступят в силу уже с начала следующего года.

Источник: *gost.ru*

ГОРОДА, РЕГИОНЫ, МИР

В Екатеринбурге запущен проект «народного» видеонаблюдения

Компания «Сириус-Онлайн» запустила в Екатеринбурге проект «народного» видеонаблюдения и установила более 40 камер на балконах жилых домов. Доступ к изображению могут получить авторизованные пользователи на специальном сайте sirius-online.ru, архивы хранятся на серверах компании. По словам руководителя проекта Михаила Тестова, интегратор планирует подключить к системе в общей сложности 350 камер. «Сириус-Онлайн» представляет собой государственно-частное партнерство в области безопасности. В настоящий момент компания готовится к установке в жилых домах системы тревожных кнопок, интегрированных с единым номером вызова «112».

Источник: ru-bezh.ru

\$170 млрд

составит мировой рынок кибербезопасности к 2020 году

У воронежских школьников появился «мобильный телохранитель»

Управление вневедомственной охраны ГУ МВД по Воронежской области запустило платную услугу «Мобильный телохранитель» для школьников. Услуга может быть реализована на базе любого кнопочного мобильного телефона и позволит ребенку в случае экстренной ситуации оперативно вызвать наряд вневедомственной охраны. Стоимость подключения услуги составляет 275 рублей, ежемесячная абонентская плата — 70 рублей. По данным МВД, на территории области к началу учебного года обеспечена охрана в 1023 дошкольных и общеобразовательных учреждениях, при этом постовую охрану выполняют ЧОПы, а по кнопке оперативного вызова выезжают наряды вневедомственной полиции. 730 учебных заведений Воронежской области оборудованы видеонаблюдением, 463 — системами контроля доступа.

Источник: interfax.ru

В аэропортах Дубая установлена одна из крупнейших в мире систем безопасности

Компания Genetec установила в аэропортах Дубая одну из крупнейших в мире сетей видеонаблюдения на базе платформы Omnicast. В рамках проекта инсталлировано почти 8000 аналоговых и IP-камер различных производителей. В аэропорту Dubai International интегратор смонтировал более 6500 видеокамер, а в Al Maktoum International — 1200 камер. Кроме того, компания установила на объектах системы контроля доступа и видеостены Varco для диспетчерских залов. Для управления всей системой используется специальный интерфейс Plan Manager, который сводит к минимуму время и усилия операторов на поиск необходимого компонента системы. Благодаря открытой инфраструктуре Omnicast корпорация Dubai Airports смогла обеспечить интеграцию системы видеонаблюдения с уже установленными системами контроля доступа сторонних производителей.

Источник: genetec.com



Фото: dubaiairports.ae

В 2016 году заработает наземная станция ГЛОНАСС в Никарагуа

Первая наземная станция ГЛОНАСС в Никарагуа начнет работать летом 2016 года. Соответствующее соглашение было подписано между Федеральным космическим агентством (Роскосмос) и Никарагуанским институтом телекоммуникаций (Telcor) в августе текущего года. Станция, которую разместят в районе Карретера Сур, позволяет собирать информацию со спутников 24 часа в сутки. На период обучения никарагуанских инженеров обслуживать станцию будут российские специалисты. Ранее, в начале июля 2014 года, Госдума и Совет Федерации РФ ратифицировали межправительственное соглашение с Никарагуа о сотрудничестве в сфере космических исследований, частью которого является установка станции мониторинга ГЛОНАСС. Наличие на американском континенте наземной станции дифференциальной коррекции позволит обеспечить точность ГЛОНАСС при определении координат объектов.

Источник: ria.ru

80%

станций московского метро опасны, по оценке МЧС

В минском аэропорту развернута биометрическая система контроля

В Национальном аэропорту «Минск» запущен пилотный проект по развертыванию системы автоматического пограничного контроля. Система работает по принципу электронной биометрической идентификации личности — «электронные ворота» (e-gates). В зоне отлета установлен киоск, позволяющий идентифицировать личность пассажира на основе сравнения фотографии из паспорта с фотографией, сделанной при помощи фотокамеры киоска. При этом в зоне отлета проверка документов на подлинность будет осуществляться автоматически. Ожидается, что использование данной технологии сделает прохождение пограничного контроля более быстрым. Проект реализуется Государственным пограничным комитетом республики при поддержке португальского производителя «электронных ворот» — компании Vision-Box.

Источник: interfax.ru

КОМПАНИИ И ОРГАНИЗАЦИИ

IBM сменила гендиректора в России

Генеральным директором IBM в России и СНГ назначен Андрей Филатов, ранее руководивший продажами SAP в России, Беларуси, на Украине, в Средней Азии, Армении и Азербайджане. На своем посту Филатов намерен сконцентрироваться на работе в сфере облачных технологий, аналитики и безопасности. Его предшественник, Кирилл Корнильев, возглавил направление промышленных решений IBM в Центральной и Восточной Европе в статусе вице-президента европейского подразделения компании. По данным Национальной ассоциации инноваций и развития информационных технологий, за минувший финансовый год выручка IBM в России составила 102 млрд рублей и при Корнильеве была на 94% сформирована за счет госконтрактов.

Источник: ibm.com

40 млрд ₽

инвестирует «Ростелеком» в строительство дата-центров

НОСТРОЙ создал Единый реестр членов СРО

Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ) опубликовало Единый реестр членов саморегулируемых организаций в строительстве, в котором собрана информация об имеющихся у организаций допусках, размере компенсационных фондов, сведения о страховании имущественной ответственности. По словам президента НОСТРОЙ Николая Кутьина, запуск реестра является важным этапом развития отрасли, поскольку с его появлением компании получили возможность самостоятельно контролировать законопослушность и прозрачность организаций, членами которых являются.

Источник: nostroy.ru

«КРОК» стал представителем России в Global Presence Alliance

Российская компания «КРОК» присоединилась к мировому альянсу Global Presence Alliance (GPA), который объединяет поставщиков и системных интеграторов аудиовизуальных систем из 36 стран. Пройдя квалификационный отбор, специалисты «КРОК» стали единственными представителями России в организации. «Для нас большое значение имеет то, что в нашу коалицию вошел представитель из России — страны с большим рыночным потенциалом. Мы уверены, что богатый опыт «КРОК» по проектированию и построению аудиовизуальных комплексов, систем видеоконференцсвязи и унифицированных коммуникаций будет полезен глобальным заказчикам и участникам из других стран», — заявил президент GPA Байрон Терри (Byron Tarry).

Источник: croc.ru



Завод «Микрон» рассчитывает на увеличение выпуска смарт-карт

Реформа наземного транспорта Москвы к концу 2015 года создаст дополнительный спрос на электронные городские транспортные карты, которые выпускает зеленоградский завод «Микрон» (ОАО «НИИМЭ и Микрон», входит в состав концерна «Ситроникс»). До конца текущего года все частные общественные перевозчики будут обязаны заключить с городом договор, одним из условий которого будет прием для оплаты проезда городских транспортных карт. Директор завода по корпоративным коммуникациям Алексей Дианов воздержался от прогнозов, но отметил, что «Микрон» готов к увеличению производства и обладает достаточными для этого мощностями. Собеседник журнала РУБЕЖ также выразил уверенность, что «увеличение объемов производства транспортных билетов сыграет позитивную роль в развитии производства отечественных смарт-карт».

Источник: ru-bezh.ru

10%

составит падение российского рынка ПО в 2015 году

Израильская Nice Systems покидает рынок видеонаблюдения

Израильская Nice Systems, один из мировых лидеров в сегменте систем для записи и отслеживания телефонных разговоров, уходит с рынка видеонаблюдения. Компания закрывает сделку по продаже своего СВН-подразделения американской инвестиционной фирме Battery Ventures. По условиям договора, Nice получила \$85 млн; кроме того, покупатель обязуется выплатить ей еще \$14 млн из будущей прибыли. Ранее компания продала израильской оборонной компании Elbit Systems свое подразделение, которое занималось поставкой средств ведения разведки правоохранительным и детективным агентствам. По этой сделке Nice Systems получила по аналогичной схеме \$117,9 млн и \$40 млн, соответственно. Руководство компании подчеркивает, что продажа активов позволит Nice Systems сконцентрироваться на основном виде своей деятельности.

Источник: ru-bezh.ru

«Севкабель» и белорусская «Бонком» заключили эксклюзивное соглашение о дистрибуции

ГК «Севкабель» заключила дилерское соглашение с компанией «Бонком» из Беларуси: последняя станет эксклюзивным национальным дилером кабельной продукции российского производства на территории республики. При этом производитель оставляет за собой право участвовать в прямых поставках, если таковые являются обязательными условиями тендеров. В настоящий момент ГК поставляет кабельную продукцию для строительства белорусской атомной станции. Для нужд данного объекта «Севкабель» изготовит специализированные пожаробезопасные кабели, разрешенные для применения в атомной отрасли: не распространяющие горение, с пониженным дымо- и газовыделением, не содержащие галогенов и огнестойкие.

Источник: ru-bezh.ru

429,9 млн ₽

будет стоить федеральному бюджету переход на номер «112»

«Вокорд» выходит на рынки Киргизии и Армении

Компания «Вокорд» получила сертификаты соответствия Таможенного союза и ГОСТ Р на профессиональную систему записи телефонных переговоров Vocord Phobos Audio и многоканальную систему звуковых и текстовых оповещений Vocord Aco. Как отметил генеральный директор «Вокорда» Тимур Векилов, получение сертификата соответствия ТС особенно важно для компании, которая готовится выйти на рынки Киргизии и Армении. Он также анонсировал расширение взаимодействия с партнерами из Казахстана, где у «Вокорда» уже реализуется большое количество совместных проектов.

Источник: vocord.ru

«ЛУИС+» получил статус Select-партнера Cisco

«ЛУИС+ Центр», подразделение торгового дома «ЛУИС+», получил статус сертифицированного партнера корпорации Cisco. Присвоенный компании уровень Select является подтверждением того, что она обладает опытом внедрения технологических решений для сегмента малого и среднего бизнеса. Как отмечается на сайте Cisco, партнеры уровня Select предоставляют услуги, которые включают стандартную установку, продажу продуктов Cisco и настройку конфигурации, а также сервисную поддержку на протяжении пяти рабочих дней в неделю и восьми часов в день. Всего у Cisco в России сегодня насчитывается 397 партнеров с подобным статусом.

Источник: luis.ru



Корпорация Oracle купила поставщика облачного ПО

Корпорация Oracle объявила о приобретении компании Maximizer — провайдера облачного софта. Подробности соглашения не раскрываются, сделку компании планируют закрыть до конца 2015 года. Полученные технологии корпорация планирует использовать для работы над продуктами Oracle Marketing Cloud — программной платформы для маркетологов. Разработки Maximizer дают возможность тестировать, таргетировать и персонализировать на веб-страницах всю информацию, которую видит клиент. Эти данные позволяют производить оптимизацию сайтов, обеспечивать интерес аудитории и увеличивать доходы. С момента своего создания Maximizer привлекла около \$14,5 млн инвестиций от Investor Growth Capital, Pentech Ventures, Scottish Investment Bank и NXT Capital. В числе клиентов компании находится более 250 известных брендов, включая Allianz, HSBC, Lufthansa, Tommy Hilfinger, Wyndham и другие.

Источник: oracle.com

400

патентов получила компания IBM в сфере облачных технологий с начала 2015 года

«Ланит» и «Систематика» создали единую консалтинговую группу

ГК «Ланит» и Группа «Систематика» объединили свои консалтинговые активы в рамках «Консист Бизнес Групп». В новую структуру вошли компании «Ланит-Консалтинг», Tops Consulting, Sciener и LC Europe — свыше 800 специалистов в 12 городах России и Европы. Компанию возглавил директор отделения систем управления и консалтинга «Ланит» Павел Горянский. В портфолио объединенной консалтинговой группы представлено более тысячи проектов для отечественных и зарубежных заказчиков в банковской и нефтегазовой промышленности, энергетике и других отраслях.

Кроме того, ГК «Ланит» открывает в Италии центр разработки, который стал первым R&D-подразделением «Ланит» в ЕС. По словам исполнительного директора компании Владимира Уфнарковского, который возглавит итальянский офис, центр будет заниматься в первую очередь созданием информационных систем в области образования. Для этого к 2017 году компания наймет до 30 местных разработчиков.

Источник: lanit.ru